Ofício de nº: 01 /2019, de 08 de janeiro de 2019.
De: José Carlos de Almeida Lima
Presidente da Câmara Municipal

Para: Promotoria de Justiça da Comarca de Rio Preto/MG 
Exmo. Dr. Daniel Ângelo de Oliveira Rangel 

Assunto: : Esclarecimentos  sobre o concurso público edital 01/2018

Exmo. Sr. Promotor Daniel Ângelo de Oliveira Rangel
Conforme PA acompanhamento de TAC nº MPMG 0559.18.000024-7, vimos prestar os devidos esclarecimentos conforme se segue abaixo.
Estamos diante deste novo mandato que estou assumindo no biênio de 2019/2020, para apresentar a esta Promotoria Pública da Comarca de Rio Preto MG, o seguimento do concurso Público edital 01/ 2018, com a já homologação, classificação dos concursados para este certame, tudo "em anexo", pelo presidente anterior.
Estamos também comunicando que foram chamados os primeiros colocados para apresentarem a documentação necessária e exames exigidos pelo edital, no dia de hoje 08/01/2019, sendo todos aprovados nesta fase, sendo que o exame admissional, ficou agendado para o dia 30/01/2019, após este exame os mesmos deverão encaminhá-los a esta casa para dar seguimento ao certame, pois estando dentro dos parâmetros legais exigidos, estes serão aprovados definitivamente e posteriormente tomarem posse de seus respectivos cargos, documentos em anexo.
Diante do período de transição política administrativa que vive esta casa legislativa, eu assumi em primeiro de janeiro como novo presidente desta casa, já eleito em sessão ordinária em 11 de dezembro de 2018, em conformidade com o regimento interno, eu Sr. José Carlos de Almeida Lima, estando portanto presidindo os novos trabalhos legislativos e toda a seqüência deste concurso, que culminará com a contratação dos classificados e dispensa dos atuais servidores legislativos.
A pedido meu, o antigo presidente Maxuel de Oliveira, convocou os primeiros colocados de contador e de Serviços Gerais e do cargo de Assistente Legislativo os dois primeiros colocados, ficando o terceiro colocado para posterior convocação, em virtude de se elevar em demasia a folha de pagamento desta casa, pois ao assumirem os novos funcionários, os antigos terão que fazer treinamento com estes, até que estejam aptos ao novo serviço, tais como: controle do site da Câmara, ajudar na contabilidade com arquivo, fazer atas, controlar o arquivo de leis ( que por sinal está todo desatualizado) e outros que dependem de treinamento.
A terceira colocada será chamada, mas em virtude do já alegado anteriormente e buscando o princípio da conveniência e oportunidade, está após a conclusão desta transição será automaticamente chamada.
Reconheço o esforço deste órgão do Ministério Público para que se cumpra a lei, e reconheço o bom senso e sabedoria de seu representante na comarca de Rio Preto MG, para com as dificuldades que enfrentamos no comando dos bens públicos municipais, principalmente quanto ao andamento deste concurso, pois demorou além do programado, mas diante do bom senso do nosso Promotor realizamos o certame sem que houvesse qualquer tipo de judicialização em virtude deste.
Diante de todo o exposto, e com a certeza do dever cumprido, de meu antecessor, venho me apresentar como gestor deste novo biênio 2019/2020, e me colocando a disposição da Promotoria Pública de Minas Gerais nesta casa como gestor neste novo biênio.
Sem mais para o momento.
Cordialmente; 

Santa Barbara do Monte Verde/MG, 08 de janeiro de 2019.

José Carlos de Almeida Lima
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